
資料② 令和 4 年度 学校評価 保護者 アンケート結果 

             
赤穂市立尾崎小学校 

     

                

 ① 子どもは、楽しく学校へ通っている。 
 
② 子どもは、読む、書く、計算する等の基礎学力が身に付いてきてい

る。 

      
 
 

        
 
 

  

                
   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 54.2       Ａ よくはてはまる 36.0      

 Ｂ あてはまる 35.6       Ｂ あてはまる 50.8      

 Ｃ あまりあてはまらない 6.8       Ｃ あまりあてはまらない 9.7      

 Ｄ 全くあてはまらない 1.7       Ｄ 全くあてはまらない 1.7      

 E 分からない 1.7       E 分からない 1.7      

                

 
③ 子どもは、なわとび、持久走等を通して、体力が身に付いている。 

 
④ 子どもは、感動する心や思いやりの心など、豊かな心が育ってきて

いる。 

     
 

     
 

          
   ％     ％  

 Ａ よくあてはまる 35.2    Ａ よくあてはまる 36.4   

 Ｂ あてはまる 41.1    Ｂ あてはまる 51.3   

 Ｃ あまりあてはまらない 18.2    Ｃ あまりあてはまらない 9.7   

 Ｄ 全くあてはまらない 3.0    Ｄ 全くあてはまらない 1.3   

 E 分からない 2.5    E 分からない 1.3   

             

 
⑤ 子どもは、正しい生活習慣が身に付いている。 

 
⑥ 学校は、子ども達の話をよく聞いて把握し、適切に指導している。 

      
 
 

        
 
 

  

                
   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 36.0       Ａ よくあてはまる 32.2      

 Ｂ あてはまる 46.6       Ｂ あてはまる 45.3      

 Ｃ あまりあてはまらない 14.4       Ｃ あまりあてはまらない 15.3      

 Ｄ 全くあてはまらない 3.0       Ｄ 全くあてはまらない 4.2      

 E 分からない 0.0       E 分からない 3.0      
                
                

 ⑦ 学校は、読む、書く、計算する等の基礎学力の向上に努めている。 
 
⑧ 学校は、週案やメール等により、学校の様子を伝えている。 

      
 
 

        
 
 

  

                
   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 35.6       Ａ よくあてはまる 45.3      

 Ｂ あてはまる 52.1       Ｂ あてはまる 36.9      

 Ｃ あまりあてはまらない 10.2       Ｃ あまりあてはまらない 14.8      

 Ｄ 全くあてはまらない 0.8       Ｄ 全くあてはまらない 2.1      

 E 分からない 1.3       E 分からない 0.8      

                

 ⑨ 学校は、子どものことについて相談できる体制が整っている。 
 
⑩ 学校は、いじめの起きない学校づくり、いじめの早期発見や問題解決のた

めに努力している。 

      
 
 

          

              
 
 

  

   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 29.2       Ａ よくあてはまる 24.6      

 Ｂ あてはまる 46.2       Ｂ あてはまる 44.9      

 Ｃ あまりあてはまらない 18.2       Ｃ あまりあてはまらない 15.7      

 Ｄ 全くあてはまらない 2.1       Ｄ 全くあてはまらない 4.7      

 E 分からない 4.2       E 分からない 10.2      

48.6 z



                

 
⑪ 保護者は、子どもに早寝早起き朝ごはん、あいさつ等の生活習慣を

身に付けさせている。 

 
⑫ 保護者は、宿題や提出物の確認をするなど、学校と連携して子ども

の教育に取り組んでいる。 

                

      
 
 

        
 
 

  

   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 35.2       Ａ よくあてはまる 34.7      

 Ｂ あてはまる 53.0       Ｂ あてはまる 49.6      

 Ｃ あまりあてはまらない 9.7       Ｃ あまりあてはまらない 11.4      

 Ｄ 全くあてはまらない 1.7       Ｄ 全くあてはまらない 2.5      

 E 分からない 0.4       E 分からない 1.7      

                

 ⑬ 保護者は、子どものがんばりを見つけてほめたり、間違っている行動を正

したりしている。 

 

⑭ 保護者は、子どもとよく話をしている。 

                

      
 
 

        
 
 

  

   ％        ％     

 Ａ よくあてはまる 41.5       Ａ よくあてはまる 52.1      

 Ｂ あてはまる 52.1       Ｂ あてはまる 41.5      

 Ｃ あまりあてはまらない 5.5       Ｃ あまりあてはまらない 5.5      

 Ｄ 全くあてはまらない 0.0       Ｄ 全くあてはまらない 0.4      

 E 分からない 2.0       E 分からない 0.4      

                

 


